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COMUNICATO UFFICIALE N.17 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 26/27-2-2011 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
MARINO MASSIMO (GALENO PALL.CHIETI) squalifica per due giornate per penalità 
durante la gara e perché al termine della stessa, rivolgeva espressioni irrispettose 
all’indirizzo del 1°arbitro, già ammonito in gara precedente, (7 penalità). 
SCHIAZZA ALESSANDRO (GALENO PALL.CHIETI) squalifica per una giornata perché al 
termine dell’incontro, rivolgeva una espressione irriguardosa all’indirizzo del 1°arbitro, già 
ammonito in gara precedente, (6 penalità). 
 
SOSPESI 
CIGOLINI MARIO (ASD VIADANA VOLLEY) sospensione da ogni attività federale per  
gg. 15, fino tutto il 18 marzo 2011, perché al termine dell’incontro, rivolgeva reiteratamente 
frasi protestatarie ed irriguardose all’indirizzo della coppia arbitrale. 
 
AMMONITI 
LIBRARO ANTONIO (SIDIGAS ATRIPALDA AV) 
PARIS MATTEO (MYMAMY REGGIO CALABRIA) 
ROMAGNOLI FABIO (FORIS INDEX CONS.RA) 
FALAGUERRA STEFANO (HASTA VOLLEY ASTI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
VIADANA VOLLEY – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio 
dirigente. 
 
 

Affisso in Roma il 3 marzo 2011 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


